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Antwort auf Anfrage von BM Gabriele Friemer (Die Unabhängigen) 
zur Aufnahme von Geflüchteten aus Moria (VO/2021/10126)
Beratungsfolge:
Datum Gremium Status Zuständigkeit

07.06.2021 Senat Nichtöffentlich zur Senatsberatung
17.06.2021 Bürgerschaft der Hansestadt Lübeck Öffentlich zur Kenntnisnahme

Anlass:
 

1. Wie viele Geflüchtete aus Moria sind seit dem Brand des Lagers am 09.09.20 in Lü-
beck aufgenommen worden?

2. Wie viele Geflüchtete sind seit der Erklärung zum Sicheren Hafen aufgenommen 
worden?

Antwort:
 Antwort zu Frage 1: 
Die Flüchtlingsunterbringung hat keine Sonderzuweisung von Geflüchteten aus Moria erhal-
ten. Darüber, ob im Rahmen der regulären Zuweisungen Geflüchtete aus Moria gekommen 
sind, kann seitens der Flüchtlingsunterbringung keine Aussage getroffen werden, da aus den 
Zuweisungslisten des Landesamtes für Zuwanderung und Flüchtlinge SH nicht ersichtlich ist, 
aus welchen Lagern die Geflüchteten kommen. 
Diese Information liegt ggf. dem Landesamt/der Erstaufnahmeeinrichtung vor.

Antwort zu Frage 2: 
Am 25.06.2019 sind insgesamt 7 Geflüchtete aufgenommen worden, fünf Alleinreisende 
Männer und eine Alleinreisende Frau mit Kind. 
Am 03.11.2020 erfolgte die Aufnahme von 2 weiteren Geflüchteten, einer Alleinreisenden 
Frau mit Kind.

Anlagen:
./.

Senator Sven Schindler
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